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З Днем Державного 
Прапора Укра‡ни 
та 25-ю річницею 

незалежності Укра‡ни!

åить, коли піднімається Прапор
України та звучить Державний
Гімн – це момент піднесення, що

сповнює серця гордістю за рідну країну,
натхненням і бажанням жити, працювати
на її благо. Історично склалося, що напе-
редодні Дня незалежності ми відзначаємо
День Державного Прапора України.
Благородні синій та жовтий кольори неба і
пшениці символізують небесну блакить та
працелюбність українців. Сьогодні дер-
жавний стяг став для нашої нації симво-
лічним оберегом, який наповнює серце
почуттям патріотизму, любові до Батьків-
щини та гордістю за свій народ.

Коли, як не сьогодні, питання про не-
залежність держави, її цілісність та сво-
боду народу постає особливо гостро. 25-
у річницю своєї незалежності Україна
змушена відвойовувати, виборюючи
власні землі, відстоюючи права та свобо-
ди громадян. Саме час переоцінити себе
як частину великої держави. Час для
єднання, змін і виважених рішень. Перед
Україною, її громадянами – складні й ве-
ликі завдання. Але віримо, що разом здо-
лаємо будь-які перешкоди на шляху зміц-
нення незалежності нашої держави.

Від усього серця бажаю усім нам міц-
ного здоров’я, добробуту у сім’ях, благо-
получчя, а головне – мирного неба над
Україною.
З Днем незалежності України!

Міський голова С.М.Герасименко.

«Ти здавна став і хлібом, і криницею,
Твоя звитяга кличе, мов зоря,

Оріхів рідний, в гомоні традицій міста
Ти – наснага й сила трударя!»

(Із гімну міста Оріхова,
автор В.Білогуб).

Н
овітня історія Оріхова почалася в
серпні 1991 року з часу проголошен-
ня незалежності України. 24 серпня

1991 року районною організацією УРП о 10
годині 15 хвилин було піднято національний
жовто-блакитний прапор біля адміністра-
тивного будинку. У піднятті прапора брали
участь: А.Ручиця, М.Сухар, А.Завгородній,
І.Панченко, В.Гаврилов, М.Сороченко,
І.Сухар, В.Бойко та інші активісти та грома-
дяни міста. Ця подія була першою на терито-
рії південно-східного регіону України. Того
ж дня Верховна Рада проголосила незалеж-
ність України, а ввечері було піднято націо-
нальний прапор над її будівлею. 25 серпня
організація УРП провела мітинг в Оріхові на
честь проголошення незалежності України.

13 вересня 1991 року Оріхівська міська
рада (міський голова М.Бережко) на позачер-
говій сесії постановила підняти національ-
ний прапор над будинком міської ради, що й
було виконано ввечері того ж дня. Це було
вперше на території Запорізької області.

24 серпня 2016 року місто Оріхів разом з
усією країною відзначає 25 річницю незалеж-
ності України. За цей час в місті було прове-
дено значний обсяг роботи. Місто Оріхів
вступило в асоціацію міст України. В 2001
році було прийнято герб, прапор та гімн
міста. У вересні 2005 року, до 230-річчя з дня
заснування міста, було створено алею відпо-
чинку по вулиці Покровській, а також відкри-

то пам’ятний знак – 2 гранітні стели, на яких
розміщено герб міста, а перед ними встанов-
лено символічну гранітну книгу, де вирізь-
блено слова: «Любов до міста – в кожнім
серці і слові. Оріхів! Твоя сила у цій любо-
ві!». З того часу ці слова стали своєрідним
епіграфом для проведення щорічного свята з
нагоди Дня міста у вересні.

Встановлено пам’ятники воїнам-інтерна-
ціоналістам, учасникам ліквідації наслідків
Чорнобильської аварії, пам’ятник прикордон-
никам. Відремонтовано та реставровано мемо-
ріальний комплекс «Пам’ятаємо. Шануємо.
Гордимося», а також братські поховання на
міських кладовищах.

Щороку проводиться ремонт дорожнього
покриття вулиць та провулків міста.

Були проведені всі заходи для збереження
місцевих товаровиробників, зокрема «Оріхів-
ського хлібокомбінату», «Машбудконструк-
ції». Було газифіковано всю територію міста
Оріхів, в тому числі за державні кошти гази-
фіковано багатоквартирні будинки. В центрі
міста встановлено міні-котельню, три дош-
кільні навчальні заклади отримали автономне
пелетне опалення.

Збудовано дитячі майданчики в центрі
міста та на околицях, серед яких популярний
серед жителів міста «Оріхівленд». Розробле-
но та запроваджено молодіжні програми
щодо підтримки учнівської молоді. Щорічно
до Дня знань 1 вересня та з нагоди закінчен-
ня учбового року вручаються міські грошові
винагороди кращим учням, вчителям та вихо-
вателям. Зміцнилась Матеріально-технічна
база ОКДНЗ. Виділялись кошти на придбан-
ня комп’ютерної техніки для персоналу та
іграшок для дітей. Здійснено освітлення всіх
вулиць міста. Активно працюють і допома-

гають голови квартальних комітетів депу-
татські групи та комісії. Щорічно прийма-
ються заходи щодо санітарної очистки міста.
Велика увага приділяється благоустрою
міста, зокрема паркам і скверам. Здійснено
реформу КП «Оріхівський комунальник» та
створено 3 нових підприємства – КП
«Житлосервіс», КП «Благоустрій», КП «Орі-
хівський водоканал». КП «Благоустрій» по-
стійно займається озелененням парків, скве-
рів та центральних вулиць міста. Розшири-
лася мережа приватних підприємств міста,
з’явились нові магазини, кафе та сервісні
центри. Почав свою роботу Покровський храм.
Міська рада передала приміщення ОКДНЗ
№9 для КП “Оріхівський обласний центр со-
ціально-психологічної реабілітації дітей” Запо-
різької обласної ради. Підтримуються творчі
колективи, а також спортивні секції з футбо-
лу, волейболу, дзюдо. Надається допомога у
вигляді нагород, заохочувальних призів.

Оріхів славиться своїми людьми. В.Г.Бі-
логуб – колишній член Міжнародної асоціації
сатириків та гумористів «Весела Січ», автор
кількох поетичних збірок, автор гімну Орі-
хову; заслужений вчитель України В.І.Галич;
колишній редактор газети «Трудова слава»
Ю.В.Кириченко; журналісти М.Плахотін,
Т.Курочкіна, С.Барко. Почесні громадяни
міста В.М.Галушко, А.І.Гончар, ветерани
війни та праці, ліквідатори наслідків на
Чорнобильській АЕС, інтернаціоналісти та
герої АТО, народні майстрині, люди різних
професій. Всі вони прославляли наше місто
своєю працею, подвигами, умілими руками,
своєю правдою, чесністю та справедливістю.

Оріхів впевнено крокує в майбутнє і стоїть
на передових позиціях розбудови нашої дер-
жави.

Середа,
24 серпня
2016 року
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24 серпня — День незалежності України

У місті Оріхові продовжуються роботи з поточного
ремонту частини дорожнього покриття вулиці Правди

(від вулиці Овчаренка до вулиці Покровської). Ремонт
здійснюється бригадою ТОВ «Пологівський шляхбуд» під
керівництвом майстра Калініченка Миколи Григоровича. 

КП «Благоустрій» (керівник Короткова О.В.) розпочаті
роботи з відновлення дорожньої розмітки «Пішохідний
перехід» на перехрестях по вулиць Гоголя, Покровській
(всього 13 переходів). Планується всі роботи з нанесення
розмітки завершити до 23.08.2016 року. 

Також доручено КП «Благоустрій» здійснити підсипку
ям по вулиці Миру (від вулиці Академіка Вернадського
до центрального ринку).

Працівниками КП «Благоустрій» виконано фарбування
квіткових вазонів (56 шт.), лавочок для відпочинку у
скверах Миру, Доллежаля, рекреаційній зоні біля магази-
ну «Київ-Стар» та вапнування бордюрів на площі
Покровській, частково вулиці Гоголя.

Необхідна допомога!
Старшина Лось В'ячеслав Володими-

рович із смт Комишуваха на військову
службу під час мобілізації був призва-
ний 4 серпня 2015 року. Захищав нашу
Батьківщину на Маріупольському на-
прямку в 37-му окремому мотопіхотному
батальйоні.

23 липня 2016 року військовий отри-
мав поранення.

Наразі В'ячеслав, у якого 55% шкіри
займають глибокі опіки, проходить
лікування в опіковому центрі м. Дніпро. 

Допомогти захиснику можна, пере-
рахувавши гроші на картку
№4149497851683815 у "Приватбанку"
(Лось Оксана Олександрівна, дружина
бійця).

17 серпня 2016 року міський голова Герасименко
С.М. провів робочу нараду з директором КП

«Житлосервіс» Намлієвою О.В. з питання здійснення
перевірок вентиляційних та димових каналів у багато-
квартирних житлових будинках м.Оріхова.

Директор КП «Житлосервіс» Намлієва О.В. доповіла,
що відповідно до п.6.1. «Правил безпеки систем газопо-
стачання» безпечну експлуатацію та технічне обслуго-
вування димових і вентиляційних каналів житлових і
громадських будинків забезпечує власник (балансоутри-
мувач та/або орендар (наймач)). Перевірка і прочищення
димових та вентиляційних каналів повинні виконувати-
ся спеціалізованою організацією, яка має дозвіл на вико-
нання цих робіт, та оформляється актом, один примір-
ник якого передається газорозподільному підприємству.

В зв’язку з тим, що підприємство не має відповідного
дозволу на проведення таких робіт, спеціально підготов-
леного персоналу та вказана послуга не входить до тари-
фу на утримання будинку, споруд та прибудинкових
територій, було укладено договір про надання цих
послуг №7.01/1 від 01.07.2016 року з ФОП Куделько
В.В., що має відповідні дозвільні документи (дозвіл
№414.16.23 від 09.06.2016 року) Вартість робіт по вказа-

ному договору складає 37,00 грн. за обслуговування
однієї квартири.

В зв’язку з численними скаргами мешканців багато-
квартирних будинків міста про неналежне виконання
робіт з перевірки цією організацією вентиляційних та
димових каналів міський голова Герасименко С.М.
доручив директору КП «Житлосервіс» Намлієвій О.В.
взяти під особистий контроль виконання цієї послуги
ФОП Куделько В.В. та надання в установленні терміни
актів перевірок до Оріхівського УГГ. 

Також міський голова доручив відділу житлово-кому-
нального господарства, благоустрою та земельних від-
носин направити лист до Оріхівського УГГ про надання
роз’яснення з даного питання посилаючись на чинне
законодавство. 

Завершені роботи з капітального ремонту артезіансь-
кої свердловини №2 у м. Оріхові, що проводилися ПП
«Агроводресурс» (директор Гаврик А.А.).

17 серпня 2016 року відновлено подачу води на жил-
масив «Черьомушки» та до міських резервуарів.

Питання фінансування цих робіт буде розглянуто на
черговій сесії Оріхівської міської ради.

Святкові заходи до Дня Незалежності та Дня Державного Прапора України

16 серпня 2016 року відбулось засідання виконавчого комітету
Оріхівської міської ради, на якому було розглянуто 28

питань. Одним із головних питань було схвалення проекту рішен-
ня міської ради «Про затвердження звіту про виконання міського
бюджету за І півріччя 2016 року» та схвалення проекту рішення
міської ради «Про внесення змін до рішення першої сесії

Оріхівської місь-
кої ради сьомого
скликання від
04.02.2016 №02

«Про міський бюджет на 2016 рік». Члени виконкому взяли актив-
ну участь в обговоренні даних питань та прийняли рішення вине-
сти звіт на затвердження рішення 6 сесією Оріхівської міської
ради 7-го скликання. 

Також одним із питань було про перейменування вулиць та про-
вулків міста Оріхова, яке пройшло процедуру громадського обго-
ворення протягом двох місяців. Пропозиції щодо перейменування
були винесені на затвердження сесії міської ради.

З 9 серпня по 17 серпня 2016 року в рамках підготовки до про-
ведення 6 сесії Оріхівської міської ради сьомого скликання відбу-
лись засідання постійних депутатських комісій, на яких детально
обговорили питання винесені на розгляд. Явка депутатів на комі-
сії була високою. Депутати міської ради Мних О.М. та Куриленко
О.І. внесли суттєві пропозиції щодо розподілу вільних залишків, а
також конструктивні питання, зокрема фінансування господарсь-
кої діяльності комунальних підприємств «Благоустрій»,
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Благоустрій міста

24 серпня
м.Оріхів, площа Покровська:
о 10-й годині – урочистості «Народжені вільни-

ми»;
Заклади району:
Виступ творчих колективів КЗ «Оріхівський РБК»;

Території району:
о 10-й годині – урочисті заходи, концертно-розва-

жальні програми;
м.Запоріжжя:
Участь делегації району в обласних урочистих

заходах.

23 серпня
м.Оріхів, площа Покровська:
о 9-й годині – урочисте підняття

Державного Прапора України;
о 14-й годині – святковий концерт

«Благословенна будь у віках, Україно!»;

м.Оріхів, КЗ «Оріхівська ДЮСШ»:
о 9-й годині – дитячий шаховий тур-

нір;
Клубні заклади району:
Тематичні заходи, вечори, церемонія

підняття Державного Прапора.

Розглядалися питання життєдіяльності міста
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Ãàçåòà íàáðàíà, çâåðñòàíà і âіääðó-
êîâàíà ó ÊÏ “Îðіõіâñüêà ðàéîííà
äðóêàðíÿ”.

Àäðåñà äðóêàðíі: 70500, ì.Îðіõіâ,
âóë.Ïîêðîâñüêà, 25.
3Çàìîâëåííÿ №86
Òèðàæ 1000.

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради та голова
організації інвалідів війни та
збройних сил поздоровляють з
днем народження Корбовни-
чого Всеволода Івановича,
Пилявську Анну Федотівну,
Савченко Зою Йосипівну.

Від усієї душі бажаємо іме-
нинникам міцного здоров'я на
багато років життя, успіхів,
родинного щастя й добробуту,
прихильності фортуни та здій-
снення всіх ваших задумів. Тож
нехай кожний ваш день напов-
нюється найважливішими сло-
вами, які зігріватимуть душу,
принесуть тепло та радість у
вашу оселю.

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради поздоров-
ляє з днем народження члена
виконавчого комітету міської
ради Мірошниченко Олену
Олександрівну! Від усієї душі
бажаємо міцного здоров'я на
багато років життя, успіхів,
родинного щастя й добробуту,
прихильності фортуни та здій-
снення всіх ваших задумів. Тож
нехай кожен ваш день напов-
нюється найважливішими сло-
вами, які зігріватимуть душу,
принесуть тепло і радість у
ваше серце! 

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради поздоров-
ляє з днем народження Козика
Юрія Миколайовича – провід-
ного спеціаліста міської ради. 

Зичимо міцного здоров’я,
щастя й добробуту, успіхів у
роботі, життєвих сонячних днів
і довголіття, а також натхнення
у плідній праці на благо нашої
держави!

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради поздоров-
ляє з днем народження члена
виконавчого комітету міської
ради Бережка Сергія Вікторо-
вича та депутата міської ради
Назаренка Геннадія Олександ-
ровича! Бажаємо вам міцного
здоров’я, довголіття, щоб віра,
надія та божа любов не залиша-
ла вас у наш бурхливий час,
щоб доброта та злагода зігріва-
ла ваше серце. Нехай у вас
вистачить сил для продовження
вашої справи і разом завжди
будуть щирі однодумці й вірні
друзі. А ще хай люблять вас у
сім’ї, шанують і цінують друзі,
колеги. 

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради та керів-
ництво КП «Благоустрій»
поздоровляє з днем народжен-
ня працівника КП «Благоуст-
рій» Московку Миколу Васи-
льовича! Вітаємо вас з імени-
нами й щиросердно з цієї наго-
ди найкращі побажання вам
надсилаємо: здоров’я міцного,
сонечка ясного, настрою пре-
красного, здійснення всіх заду-
мів і гарних ідей, шани та пова-
ги від людей, родинної злагоди,

щастя, добра, бла-
гополуччя на мно-
гії і благії літа.

ZВиконавчий комітет Орі-
хівської міської ради поздоров-
ляє з днем народження голову
квартального комітету Бібро
Людмилу Олександрівну! Від
усього серця бажаємо Вам міц-
ного здоров’я та життєвої
наснаги, професійних успіхів
та особистих творчих досяг-
нень, сімейного щастя, злагоди
та добробуту у вашій оселі!
Нехай здійсняться усі заповітні
мрії, а будь-які повороти долі
завжди відкривають лише нові
обрії майбутніх перспектив!
Щастя вам, радості, добра і
благополуччя!

ZКвартальний комітет ву-
лиць Івана Франка, Фестиваль-
ної, Машинно-тракторної щиро
вітають з ювілейним днем
народження Зуєву Марію Іва-
нівну, Купріянова Миколу Іва-
новича та з днем народження:
Чернуху Ніну Миколаївну,
Палій Тетяну Дмитрівну, Сухо-
долю Тетяну Миколаївну,
Пуцька Станіслава Івановича,
Лагоду Ірину Василівну, Авра-
менка Івана Васильовича,
Капущенка Віталія Олександ-
ровича, Малофій Василя Геор-
гійовича!

Для вас чтоб сонце ласкаво
светило, сбывалось все, что
серце ждет, и пусть надежда
согревает, а судьба пусть бере-
жет!

З повагою, голова
квартального комітету

О.Г.Бадун.

ZКвартальний комітет
вул.Чумацької вітає з днем
народження: Хвостенко Тетяну,
Саєнко Анну, Шульгу Віталія,
Малуєва Давида з ювілеєм,
Дузь Марину, Авраменко Віту,
Затхєєву Людмилу Олександ-
рівну, Шульгу Ольгу з ювілеєм,
Колесник Аллу, Шульгу Юрія,
Ромашкіну Тетяну, Дяченко
Анну, Макаренко Олену.
Бажаємо міцного здоров’я та
багато років життя, миру вам,
злагоди, кожної днини родин-
ного затишку в оселі довіку.

З повагою, голова 
квартального комітету

Л.П.Чіквашвілі.

ZВітаємо з ювілейним днем
народження: Лиско Олександра
Михайловича, Денис Ольгу
Федорівну, Комана Василя
Михайловича, Коваленко Ва-
силя Євгеновича, Мартишкіна
Сергія Анатолійовича. Хай здо-
ров’я, радість і достаток сте-
ляться для вас як вишні цвіт.
Хай малює доля з буднів свято,
а Господь дарує вам багато літ.

З повагою, голова 
квартального комітету

А.Т.Носова.

Â ³ ò à º ì î !Â ³ ò à º ì î !

Продається житловий будинок в м.Оріхові
в районі залізничного вокзалу. Звертатись за
т. 099-252-17-59, 097-695-76-41.

°Терміново продам житловий будинок з
усіма зручностями в м.Оріхові. Звертатися за
телефоном 050-567-00-56.

°Міняю 2-х кімнатну квартиру 50кв.м на 3п
/9е будинку на житловий газифікований буди-
нок в центрі міста або продам. Звертатися за
телефоном 099-007-28-09.

°Продам 3-кімнатну квартиру 50.1/37.0 на

першому поверсі двоповерхового будинку у
центрі міста Оріхова по вул.Шевченка, є ста-
ціонарний телефон, літня кухня, сарай,
погріб та земельна ділянка. Звертатися за
телефонами: 066-720-47-71, 4-45-07.

°Продам меблі та речі б/у недорого: шафа
книжкова, тумба під телевізор, столи, ліжка
дерев’яні односпальні з матрацами, трюмо з
лакованою тумбою, швейна машинка
«Чайка», килими настінні, килимові доріжки.

Ціна договірна. Звертатись за телефонами:
4-45-07, 066-720-47-71.

°Продам газифікований будинок в
м.Оріхові. Є вода та господарчі будівлі (недо-
рого), т.066-719-53-82

°Комунальне підприємство "Запорізький
обласний центр охорони праці" Запорізької
обласної ради у зв’язку з підготовкою до опа-
лювального сезону запрошує посадових осіб
та спеціалістів на навчання за курсом
«Правила технічної експлуатації теплових

установ і мереж», а також на навчання з
питань охорони праці, електробезпеки,
пожежної безпеки.

Заняття проводяться щотижня з виїздом у
ваш район.

Заявки надавати за адресою: м.Запоріжжя,
вул.Українська, 50; (0612) 63-35-91(факс), 
62-35-02,63-31-83.

°Надаємо послуги комбайна по збиранню
соняшнику. Тел.099-769-61-69 (Олександр).

РІШЕННЯ
шостої сесії Оріхівської міської ради

сьомого скликання 

18 серпня 2016 року №17

Про перейменування назв вулиць та провулків м.Оріхова

Згідно п. 1 ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України №989 від
24.10.2012 р. «Про затвердження Порядку проведення громадсь-
кого обговорення під час розгляду питань про присвоєння юри-
дичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріпле-
ні, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних
осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»,
враховуючи звернення мешканців та результатів проведеного гро-
мадського обговорення:

ВИРІШИЛА:
1. Перейменувати назви вулиць та провулків в м. Оріхові

Запорізької області згідно з додатком №1 від 18.08.2016 р.
(рішення виконавчого комітету від 11.08.2016 р.).

2. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна
документація на земельні ділянки та нерухоме майно, паспорти
та інші документи, які містять назви перейменованих вулиць,
провулків згідно з цим рішенням, є чинними з урахуванням
вимог чинного законодавства.

3. Забезпечити безкоштовне надання юридичним та фізичним
особам довідок про перейменування вулиць, провулків в
м.Оріхові та забезпечити виконання усіх необхідних дій,
пов’язаних з перейменуванням.

4. Надати до державного підприємства «Національні інформа-
ційні системи» Міністерства юстиції України повідомлення
щодо перейменованих вулиць та провулків в м.Оріхові
Запорізької області для внесення змін до словника Державного
реєстру речових прав на нерухоме майно.

5. Офіційно оприлюднити зазначене рішення шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Оріхівської міської ради та в
друкованих засобах масової інформації.

6. Комунальному підприємству «Благоустрій», виконавчому
комітету Оріхівської міської ради провести відповідні роботи,
пов’язанні з перейменуванням вулиць.

7. Контроль за виконанням данного рішення покласти на
керуючого справами міськвиконкому Піщанську О.М.

Міський голова С.М.Герасименко.

Додаток №1 до рішення сесії №17 від 18.08.2016 р.
Перелік перейменувань назв вулиць 

та провулків міста Оріхова
вулиця Анатолія Ручиці (Московська) на вулицю Київську
вулиця Чумацька (Першотравнева) на вулицю Травневу
провулок Першотравневий на провулок Травневий
вулиця Василя Проходи (Пролетарська) на вулицю Спортивну
вулиця Нестора Махна (Горького) на вулицю Лугову
провулок Горького на провулок Квітковий
вулиця Войкова на вулицю Озерну
провулок Віктора Залозного (Тімірязєва) на провулок Академіка
Вернадського
провулок Чапаєва на провулок Райдужний

Керуюча справами міськвиконкому О.М.Піщанська.

Увага: конкурси!
●Виконавчий комітет Оріхівської міської ради згідно

рішення шостої сесії сьомого скликання Оріхівської міської
ради від 18.08.2016 р. №07 оголошує конкурс з відбору екс-
перта – суб’єкта оціночної діяльності, який буде залучений
до проведення оцінки комунального майна, що підлягає
передачі в оренду на конкурсних засадах для визначення
ринкової вартості майна, а саме: цілісний майновий ком-
плекс, за адресою: м.Оріхів, вул. Покровська, 62а.

Термін виконання робіт по оцінці об’єктів – 10 кален-
дарних днів.

Учасникам конкурсу потрібно надати до конкурсної
комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі, копію
свідоцтва про державну реєстрацію, нотаріально посвідче-
ну копію статуту учасника конкурсу, копії документів, що
підтвержують кваліфікацію працівників, які залучатимуть-
ся до виконання оцінки, копію сертифіката суб’єкта оціноч-
ної діяльності, що надає право проведення незалежної
оцінки майна.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати вико-
нання робіт подаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбудеться 20.09.2016р. в приміщенні
Оріхівської міської ради за адресою: м.Оріхів,
вул.Шевченка,11.

Останній день прийому документів – 14.09.2016.
Телефон для довідок 4-32-16.
●Виконавчий комітет Оріхівської міської ради згідно

рішення шостої сесії Оріхівської міської ради сьомого
скликання від 18.08.2016р. №08 оголошує конкурс з відбо-

ру експерта – суб’єкта оціночної діяльності, який буде
залучений до проведення оцінки комунального майна, що
підлягає передачі в оренду на конкурсних засадах для
визначення ринкової вартості майна, а саме: 

- нежитлове приміщення в підвалі житлового будинку,
загальною площею 44,73 м кв., за адресою: м.Оріхів,
вул.Гоголя, 10; 

- нежитлове приміщення в підвалі житлового будинку,
загальною площею 99,98 м кв, за адресою: м.Оріхів,
вул.Гоголя, 10; 

- кабінет 20 площею 10,3 кв.м., кабінет 21 площею 10,1
кв.м., які знаходяться в будівлі готелю «Радуга», за адре-
сою: м.Оріхів, вул. Гоголя, буд 7.

Термін виконання робіт по оцінці об’єктів – 10 кален-
дарних днів.

Учасникам конкурсу потрібно надати до конкурсної
комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі, копію
свідоцтва про державну реєстрацію, нотаріально посвідче-
ну копію статуту учасника конкурсу, копії документів, що
підтверджують кваліфікацію працівників, які залучати-
муться до виконання оцінки, копію сертифіката суб’єкта
оціночної діяльності, що надає право проведення незалеж-
ної оцінки майна.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати вико-
нання робіт подаються у запечатаному конверті.

Конкурс відбудеться 20.09.2016р. в приміщенні
Оріхівської міської ради за адресою: м. Оріхів, вул.
Шевченка,11.

Останній день прийому документів – 14.09.2016р.
Телефон для довідок 4-32-16.

Бюро правової допомоги –
нова установа в мережі
надавачів безоплатної 

правової допомоги
Першого вересня в Запорізькій області, як і по

всій Україні, розпочнуть свою діяльність бюро
правової допомоги, які покликані здійснювати
захист прав людини шляхом забезпечення рівно-
го доступу до правової інформації та правосуддя,
посилення правових можливостей і правової
спроможності представників соціально вразли-
вих груп, територіальних громад та спільнот.

Першоосновою діяльності бюро є повага до
гідності людини та прагнення створити умови, за
яких люди мають рівний доступ до правосуддя –
незалежно від рівня їх матеріальних статків чи
ступеня соціальної вразливості.

Правопросвітництво у територіальних громадах,
надання безоплатної первинної (правової інформа-
ції, консультацій, складання заяв, скарг) та забезпе-
чення доступу до безоплатної вторинної правової
допомоги (складання процесуальних документів та
представництво інтересів в суді), забезпечення
доступу до електронних сервісів Міністерства
юстиції – ось перелік основних завдань, покладе-
них на  бюро правової допомоги. 

Фахівці Вільнянського, Оріхівського та
Новоми-колаївського бюро правової допомоги
Першого запорізького місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги
чекають на своїх перших клієнтів 1 вересня 2016
року, сподіваються на їх довіру і готові запропо-
нувати їм засоби для вирішення життєвих про-
блем у правовий спосіб.

Наші адреси: 
- Перший запорізький місцевий центр з надання

безоплатної вторинної правової допомоги, розта-
шований за адресою: місто Запоріжжя, проспект
Соборний, 77 (другий поверх), тел.(061) 764-60-
77;

- «Вільнянське бюро правової допомоги» –
м.Вільнянськ, пров.Поліграфічний, 10;

- «Новомиколаївське бюро правової допомо-
ги» – вул.Соборності, 84;

- «Оріхівське бюро правової допомоги» –
вул.Покровська, 58.

Всеукраїнська гаряча лінія 

правової допомоги 0-800-213-103 

(цілодобово та безкоштовно зі стаціонарних і

мобільних телефонів у межах України)


